



## MITTEILUNGSBLATT

Studienjahr 2008/2009 – Ausgegeben am 08.07.2009 – 27. Stück

---

**Sämtliche Funktionsbezeichnungen sind geschlechtsneutral zu verstehen.**

### CURRICULA

**235. Schreibfehlerberichtigung in der Änderung des Studienplans für das Lehramtsstudium im Unterrichtsfach Geschichte, Sozialkunde und Politische Bildung, veröffentlicht am 27.06.2008, 38. Stück, Nr. 330**

In der Übersichtstabelle zum Ersten Studienabschnitt unter Punkt 10.2.2. lautet der Wert in der Spalte „ECTS-Punkte“ in der Zeile „Summe 1. Studienabschnitt“ richtig 82 (statt irrtümlich 81).

In der Übersichtstabelle für den Gesamtüberblick unter Punkt 10.7. lauten der Wert in der Spalte „ECTS-Punkte“ in der Zeile „Summe 1. Studienabschnitt“ richtig 82 (statt irrtümlich 81) und der entsprechende Wert in der Zeile „Summe Gesamt“ richtig 117 (statt irrtümlich 116).

Im Namen des Senates:  
Der Vorsitzende der Curricular Kommission  
H r a c h o v e c